



MAIDEN ERLEGH

SCHOOL IN READING

Headteacher: Will Graham

BA Ed (Hons), NPQH

- 81 Crescent Road, Reading, RG1 5SL
- 0118 966 8065
- meroffice@maidenerleghtrust.org
- www.maidenerleghschoolreading.co.uk
- @MESReading

جمعہ 15 نومبر 2024

پیارے والدین اور دیکھ بھال کرنے والے،

ایم ای آر "بیڈز اپ" نیوز

مجھے امید ہے کہ تمام طلباء اور ان کے اہل خانہ نصف مدت کے وقفے کے دوران ڈاؤن ٹائم کے لئے کچھ وقت نکالنے میں کامیاب رہے اور اضافی دو دن کا فائدہ اٹھایا! ہم نے نئی نصف مدت کا بہت اچھا آغاز کیا ہے، طالب علم کی واپسی پر یونیفارم بہت اچھا لگ رہا تھا اور رویہ مثبت رہا ہے۔ سال 11 کے طلباء براہ راست پری پبلک امتحانات (پی پی ای) کے اپنے پہلے سبٹ میں واپس آ گئے ہیں، گزشتہ ہفتے انہوں نے موسم گرما کے جی سی ایس ایز کے لئے حالات کو دہرانے کے لئے اسپورٹس ہال میں امتحانی حالات کے تحت اپنے بنیادی مضامین رکھے تھے، اس ہفتے وہ کلاس رومز میں اپنے آپشن مضامین کے امتحانات لے رہے ہیں، ابھی بھی امتحانی شرائط کے تحت۔

اس ہفتے کے آغاز میں سال 10 کے طالب علموں نے اپنی مذہبی تعلیم کے لئے 'واک ٹاکنگ' پی پی ای بھی پیش کیا تھا۔ سال کے گروپ نے بہت اچھی طرح سے کام کیا اور سمجھا کہ امتحان کے قواعد و ضوابط کتنے اہم ہیں - سال 11 اور سال 10 اچھی طرح سے کیا گیا!

اس ہفتے کے اوائل میں مسٹر ٹامسٹن طلباء کے ایک چھوٹے سے گروپ کو انٹر کلائمیٹ کانفرنس 2024 میں لے گئے جو آذربائیجان کے شہر باکو میں ہونے والی حقیقی کوپ 29 کانفرنس کا فرضی ورژن ہے۔ ریڈنگ بھر کے اسکولوں نے بحث میں حصہ لیا جس میں طلباء نے مقامی آب و ہوا کے اقدامات پر تبادلہ خیال کیا اور دوپہر کے سیشن میں آب و ہوا کی تبدیلی کے پینل سے سوالات کیے۔



اگلے منگل (19 نومبر) کو ہم اپنے پہلے آن لائن سیفٹی ایونٹ کی میزبانی کرنے پر خوش ہیں - یہ مقامی خیراتی اداروں کی مدد سے ہماری حفاظتی ٹیم کے ذریعہ چلایا جا رہا ہے اور اس کا مقصد آپ اور آپ کے بچے کو آن لائن زندگی کے بارے میں آگاہی پیدا کرنے میں مدد کرنا ہے - بشمول گیمنگ اور سوشل میڈیا - براہ کرم ہمارے ساتھ شامل ہوں اور اس بات کو دوستوں اور کنبہ تک پھیلائیں جن کے ایم ای آر میں بچے نہیں ہوسکتے ہیں - یہ ایک کمیونٹی ایونٹ ہے۔

**SUPPORTING YOUR CHILD
TO NAVIGATE
LIFE ONLINE**
Tuesday 19th November
5:00-6:00pm
At Maiden Erlegh School in Reading



Aim High



Be Inclusive



Work Together

بدھ 21 نومبر کو سال 9 اور 10 کے طلباء کے والدین کو سال کے لئے اپنے نتائج کا پہلا سیٹ ملے گا۔ یہ تمام والدین کو ای میل کیا جائے گا۔ براہ کرم اس موقع پر اپنے بچوں کے ساتھ اس سال اب تک کی پیش رفت پر تبادلہ خیال کریں۔

اس کے علاوہ جمعرات 21 نومبر کو ہمارا سالانہ ثقافتی لباس کا دن ہے – اس کے بارے میں مزید معلومات وقت کے قریب سامنے آئیں گی۔

آخر میں، ایک یاد دہانی کہ اس مہینے کے آخر میں، مثبت تعلقات قائم کرنے اور کامیابی کے لئے جدوجہد کرنے کے لئے ایک پورے اسکول پروگرام کے حصے کے طور پر، ہم اسٹوڈنٹ پروگریس ٹی (جمعرات 28 نومبر) کا انعقاد کریں گے۔ یہ آپ کے بچے کی پروگریس ایوننگ کے علاوہ ہے اور اسکول کے لئے آپ کے ساتھ کام کرنے کا ایک اہم موقع ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ آپ کا بچہ اچھی ترقی کرے۔ اس دن کے دوران، یہ ہماری توقع ہے کہ طلباء گھر پر اس وقت کو اسپرکس، سینیکا وغیرہ جیسے پلیٹ فارمز پر آزادانہ تعلیم مکمل کرنے کے لئے استعمال کریں گے۔ آپ کو اپنے بچے کے ساتھ تعلیمی پیش رفت، مصروفیت اور اسکول کی زندگی میں عام شرکت پر تبادلہ خیال کرنے کے لئے اپنے بچے کے استاد یا عملے کے کسی دوسرے رکن سے ملاقات کے لئے ملاقات میں شرکت کی دعوت دی جائے گی۔ اس بات کی تصدیق کرنے کے لئے، اس تاریخ کو طالب علموں کے لئے اسکول بند رہیں گے جب وہ اپنی ملاقات پر آئیں گے۔ پیرنٹ بے اور کلاس چارٹ کے سوالات میں مدد کرنے کے لئے اس پاس عملہ ہوگا اور، جب تک ہم اس وقت تک فروخت نہیں ہوئے ہیں، ہم اپنی سیکنڈ ہینڈ یونیفارم شاپ سے اشیاء فروخت کرنے کے قابل ہوں گے۔ ملاقاتیں ہمارے معمول کے اسکول کلاؤڈ سسٹم کے ذریعے کی جائیں گی۔ مزید معلومات کے ساتھ ایک ای میل اس ہفتے جاری کیا جائے گا اور ملاقاتیں اتوار کو لائیو ہوں گی، ہم اس دن آپ میں سے زیادہ سے زیادہ کو دیکھنے کے منتظر ہیں۔

آخر میں، ہم سوشل میڈیا پر موجودگی قائم کرنے کی کوشش کر رہے ہیں! ہمارے پاس کچھ عرصے سے ایکس (پہلے ٹویٹر کے نام سے جانا جاتا تھا) اکاؤنٹ تھا، لیکن اب ہمارے پاس ایک فیس بک پیج بھی ہے - اگر آپ سوشل میڈیا پر ہیں تو، براہ کرم نیچے دیئے گئے لنکس پر کلک کریں اور اکاؤنٹس کو ایم ای آر میں جو کچھ ہو رہا ہے اس سے تازہ ترین رہنے کے لئے فالو کریں۔



نیک خواہشات

ول گرابم

Headteacher

پڑھنے میں پہلا ارلیگ اسکول



Aim High



Be Inclusive



Work Together